

普京: 俄首枚“萨尔马特”洲际弹道导弹 今年年底进入战斗值班

新华社莫斯科6月21日电(记者李奥)俄罗斯总统普京21日表示,俄首枚“萨尔马特”洲际弹道导弹将于今年年底进入战斗值班。

普京当天在克里姆林宫接见俄军校毕业生时说,俄方已成功完成“萨尔马特”洲际弹道导弹相关试验工作,首枚导弹将于今年年底进入战斗值班。同时,

S-500防空导弹系统已开始列装俄军。

普京说,俄罗斯将继续发展巩固武装力量,以应对潜在军事威胁与风险。当前优先任务之一是为俄军装备最新武器系统,俄军今后几十年的作战能力取决于此。

俄称其第五代重型洲际弹道导弹“萨尔马特”重量超过200吨,可采用包括高超音速弹头在内的多种核弹

头,能突破敌方反导系统。它将取代苏联时期研制的“撒旦”洲际弹道导弹。普京2018年发表国情咨文时曾介绍说,“萨尔马特”洲际弹道导弹的一招“杀手锏”是飞越极地攻击另一个半球的敌方目标,其他国家现有和研制中的反导系统无法对付这种攻击模式,它可以打到地球上任何一个角落”。

阿富汗东部地震造成至少920人死亡



▲6月22日,救护车在阿富汗帕克提卡省转移地震伤员。

新华社发(塞夫拉赫曼·萨菲摄)

▶6月22日,一名地震中受伤的小女孩在阿富汗帕克提卡省医院里接受救治。

新华社发(塞夫拉赫曼·萨菲摄)



新华社喀布尔6月22日电(记者邹学冕)阿富汗临时政府国家灾难管理与人道主义事务部副部长毛拉维·穆斯利姆22日在记者会上说,阿东部当天发生的地震已造成至少920人死亡、610人受伤。不少人仍被困在废墟下,伤亡人数可能进一步上升。

穆斯利姆说,霍斯特省的萨帕里区和邻近的帕克提卡省加延区受灾最严重。政府部门将向遇难者家庭支付10万阿富汗尼(1美元约合89阿富汗尼)补偿,向伤者支付5万阿富汗尼。

阿富汗临时政府代理总理办公室在社交媒体发

文说,代理总理穆罕默德·哈桑·阿洪德当天上午主持召开紧急会议,要求各有关机构立即赶赴现场,利用一切资源挽救生命,并为受灾民众提供一切必要援助。

阿临时政府国防部在社交媒体上说,国防部已派出7架载有救生设备和医务人员的直升机前往灾区,数十支医疗救援队也在前往灾区的途中。

中国驻阿富汗大使馆表示,目前未收到中国公民的伤亡报告。

美国地质调查局地震信息网消息显示,当天发生的地震为5.9级。

日本研发利用台风发电技术

新华社东京6月22日电 据日本媒体报道,日本是遭遇台风较多的国家,日本横滨国立大学和创业公司正在研发利用台风发电的技术,以变害为利。

据《日本经济新闻》中文版“日经中文网”21日报道,横滨国立大学正在研发可在海上追随台风进行发电的自动驾驶专用船。该校于2021年10月成立了“台风科学技术研究中心”,核心项目之一是研发台风发电船。该校计划5年后在实验设施中进行模型船测试,10年后建造小型发电船在海上进行测试。

此外,日本初创企业Challenergy已开发出没有叶片、遇到强风也不易损坏的风力发电机,并于2018年在冲绳县石垣岛进行了输出功率为10千瓦的验证机试验。该公司希望未来风电机能在台风较多的岛屿地区得到广泛应用。

“脱欧”或致英国上班族 人均每年少赚470英镑

新华社北京6月22日电 英国一项22日发布的研究预测,英国脱离欧洲联盟后将沦为更加封闭的经济体,生产力和民众薪资可能长期受损,到2030年,上班族人均每年将少赚470英镑(约合577美元)。

据路透社报道,英国伦敦政治经济学院副教授斯瓦蒂·丁格拉和智库决策基金会的研究员撰写研究报告。

决议基金会经济学家索菲·黑尔说:“脱欧”的影响更为广泛,导致英国的竞争力及其对许多国家的贸易开放程度下降。这一情况最终将降低英国生产力和上班族的实际薪资。”

英国向欧盟出口商品无需支付关税,但面临更大的监管壁垒。

报告预测,到2030年,英国整体生产力将下滑1.3%,折合每个上班族年收入减少470英镑,降幅为1.8%。

一些行业所受影响会严重得多。报告说,由于新鲜渔获难以向欧盟出口,英国渔业可能萎缩30%。而许多英国渔民当年强烈支持“脱欧”。 (陈丹)



关爱未成年人 |

奉 关
献 爱
爱 孩
心 子

